

ПРОТОКОЛ

Відкритих обговорень проекту Інвестиційної програми з виробництва теплової енергії, її транспортування та постачання КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «Київські теплові мережі») на 2019 рік

Місце проведення:

М. Київ, пл. І. Франка, 5

Дата:

17 грудня 2018 року

о 14:00

Присутні:

Голова відкритих обговорень: Орел Ю.М. - Виконавчий директор КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (далі – КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»)

Секретар відкритих обговорень: Танащук А.З.– Директор Департаменту по роботі з ОПЕ та регуляторними органами КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Деревицький В.І. – Директор СП «Київські теплові мережі» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Саєнко Г.К. – Заступник директора з планування та розвитку активів СП «Київські теплові мережі» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Яткевич Р. А. – начальник відділу з інвестицій КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Представники органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування:

Пантелеєв Петро Олександрович - Заступник голови Київської міської державної адміністрації

Кондратюк Юлія Юріївна – Заступник начальника управління - начальник відділу паливно-енергетичного господарства управління з питань енергозбереження, паливно-енергетичного комплексу та у сфері питної води Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Пархоменко Дмитро Ігорович – провідний спеціаліст відділу паливно-енергетичного комплексу Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Відкриття відкритих обговорень проекту Інвестиційної програми з виробництва теплової енергії, її транспортування та постачання КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «Київські теплові мережі») на 2019 рік (далі – Інвестиційної програми КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «Київські теплові мережі») на 2019 рік):

- Про результати реєстрації учасників відкритих обговорень проекту Інвестиційної програми КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «Київські теплові мережі») на 2019 рік.

Затвердження порядку денного проведення відкритих обговорень проекту Інвестиційної програми КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «Київські теплові мережі») на 2019 рік.

Орел Ю.М., виконавчого директора КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», яка запропонувала розпочати відкрите обговорення проекту Інвестиційної програми КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «Київські теплові мережі») на 2019 рік та оголосила наступний порядок денний:

1. **Доповіді** представників КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» щодо проекту Інвестиційної програми КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «Київські теплові мережі») на 2019 рік – до 7 хв.
2. **Виступи** та обговорення проекту Інвестиційної програми КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «Київські теплові мережі») на 2019 рік – до 2 хв.
3. **Формування** та прийняття резолюцій відкритих слухань – до 10 хв.

1. Доповіді представників КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» щодо основних положень проекту Інвестиційної програми КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «Київські теплові мережі») на 2019 рік

СЛУХАЛИ:

Орел Ю.М., яка зазначила, що в рамках прозорості на офіційному веб-сайті Підприємства 07.12.2018 було розміщено проект Інвестиційної програми КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «Київські теплові мережі») на 2019 рік відповідно до вимог Постанови НКРЕКП «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», від 30.06.2017 № 866.

Орел Ю.М. проінформувала, що пропозицій та зауважень до проекту Інвестиційної програми КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «Київські теплові мережі») на 2019 рік, а також письмових звернень від представників громадськості щодо участі в комісії з опрацювання пропозицій та зауважень до проекту Інвестиційної програми КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «Київські теплові мережі») на 2019 рік протягом 10 діб не надходило.

Саєнка Г.К., заступника директора з планування та розвитку активів СП «Київські теплові мережі» про основні напрямки інвестицій у відповідності до проекту Інвестиційної програми КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «Київські теплові мережі») на 2019 рік.

Саєнка Г.К. проінформував, що основними цілями інвестиційної політики КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» є ефективне вкладення коштів у будівництво та реконструкцію об'єктів, перехід на прогресивні технології виробництва та енергозбереження, що забезпечує в свою чергу надійне, якісне теплопостачання споживачів, зменшення втрат теплової енергії з поверхні трубопроводів та з витіканням теплоносія, економії паливно-енергетичних ресурсів в умовах зростання цін на природний газ.

Пріоритетними напрямками інвестування є реконструкція та будівництво теплових мереж для зменшення кількості аварійних пошкоджень та втрат теплової енергії (магістральні та розподільчі мережі ЦО планується перекладати з використанням сталевих попередньо-ізольованих труб) та технічне переоснащення теплоджерел.

Проект Інвестиційної програми КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «Київські теплові мережі») на 2019 рік сформований на загальну суму 289 048,94 тис. грн. в розрізі заходів:

№	Назва розділів	Вартість, тис. грн без ПДВ
1	Будівництво, реконструкція та модернізація об'єктів теплопостачання:	
1.1	Заходи зі зниження питомих витрат, а також втрат ресурсів	
1.1.1	Реконструкція електричної частини СТ-1	11 658,33
2	Інші заходи	
2.1	Заходи зі зниження питомих витрат, а також втрат ресурсів	
2.1.1	Реконструкція теплових мереж	244 133,18